NPO 法人『 街のえんがわ山桃』会員募集

新春の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚くお礼申し上げます。

数年前から、この山内地域に何が適しているのか?沢山の方のお力をお借りして検討し、 当施設(コミュニティセンター安雅郷(あんがきょう))のイメージがであがりました。 建物は、木のぬくもりを取り入れた木造建築で、長嶺安悦氏が建築し提供しております。 長嶺氏は山内区画整理事業に携わり街づくりに貢献してきました。当地域は、生活基盤が 整い現在は活気あふれる良好な街並みになってきました。

当施設の運営は、NPO法人『街のえんがわ山桃』が携わることになり、去る平成24年1月5日、NPO法人『街のえんがわ山桃』が設立致しました。地域の皆様が主役となれるように、地域の皆様ともに地域のコミュニティの場として、微力ながら手助けができるよう努めて参りたいと思います。

地域の皆様、企業の皆様には、運営にご賛同いただき入会下さいます様よろしくお願い 申し上げます。今後とも皆様のお力添えをよろしくお願い致します。



NPO法人『街のえんがわ山桃』 沖縄市山内3丁目12番9号 理事長 松本京子 TEL 930-0370 FAX 989-0873

	会員種別	入会金	年 会 費	備 考		
	正会員	5,000 円	10,000 円(一口)	NPOの活動に賛同し、総会に出席して運営に		
			10,000円(一口)	参加する個人又は団体		
	賛助会員	1	1,000円(一口)	NPOの活動に賛同し応援してくださる方		
	法人会員 5,000 円 10,000 円(一口)		10,000円(一口)	NPOの活動に賛同し応援してくださる法人		

NPO 法人『 街のえんがわ山桃 』会員申込表

NPO 法人『街のえんがわ山桃』の活動に賛同し入会します。

|--|

※該当する欄に○印をご記入下さい。

フリカ・ナ							
氏名·団体名							
生年月日	大正	昭和	平成	年	月	日生	
住 所	₸						
団体の場合							
代表者名							
携帯電話							
TEL•FAX	TEL				FAX		
E-mail							

会員種別	○印	入会金	年会費	口数	金	額	
正会員		5,000 円	10,000 円(一口)			F	円
賛助会員		_	1,000 円(一口)			ŀ	円
法人会員		5,000 円	10,000 円(一口)			F	円

担当者	入	会	日		入 金 額
	平成	年	月	日	円